

凡人民所需者,莫不全力而为 -1948年4月9日本报发刊词

中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版

全国百强报刊

习近平将出席中国—阿拉伯国家合作论坛 第十届部长级会议开幕式并发表主旨讲话

新华社北京5月26日电 外交部发言人华春莹 26日宣布:经中阿双方共同商定,中国一阿拉伯国家 合作论坛第十届部长级会议将于5月30日在北京举 国家主席习近平将出席会议开幕式并发表主旨

中共中央政治局委员、外交部长王毅将同阿方主 席、毛里塔尼亚外长马尔祖克共同主持会议。阿拉伯国 家外长或代表及阿盟秘书长将出席会议。

《习近平关于全面加强党的纪律建设论述摘编》出版发行

习近平复信阿联酋中文教学"百校项目"学生代表

新华社北京5月26日电 近日,国家主席习近平复 信阿联酋中文教学"百校项目"学生代表,勉励他们学好 中文、了解中国,为促进中阿友好贡献力量。

习近平表示,我读了你们每个人的信,从字里行间。 画里画外感受到了大家对中国文化的热爱,对两国友好 的期盼。5年前,我同穆罕默德总统共同启动阿联酋中文 教学"百校项目",如今看到"学中文"在阿联酋已经成为

习近平指出,你们在信中说,中国和阿联酋"手拉手" 40年了,希望中阿永远是好朋友,中国人民也抱有同样 的愿望。青少年代表着中阿友好关系的未来。欢迎你们

来中国看熊猫、登长城,长大后到中国读大学,也欢迎更 多的阿联酋青少年学习中文、了解中国,同中国的青少年 交流交心、互学互鉴,把友谊的种子根植在心里,为开创 中阿关系更加美好的明天贡献力量。

2019年7月,在习近平主席和时任阿联酋阿布扎 比王储穆罕默德共同见证下,中阿双方在北京签署备

忘录,正式启动阿联酋中文教学"百校项目"。截至目 前,阿联酋已有171所学校开设中文课程,7.1万名学 生学习中文。近日,阿联酋"百校项目"示范校哈姆丹 学校和亚斯学校40名中小学生代表分别用中文致信 习主席,表达对中国文化的向往和热爱,立志做中阿友

新村代新征程新伟业在现代化建设新征程中

宁德时代洛阳基地二期项目开工 暨产业链企业签约仪式举行



洛报融媒记者 梅占国 摄

本报讯(洛报融媒首席记者 白 云飞)宁德时代与洛阳"牵手"再结 硕果! 25日,宁德时代洛阳基地二期 项目开工暨产业链企业签约仪式举 行。这标志着洛阳抢抓产业风口,加 快打造新能源产业集群再次迈出关键

理、董事会秘书蒋理,宁德时代区域总 经理、生态委员会区域负责人、中州时 代总经理陈凌,宁德时代区域运营总 监华夏等参加活动。

徐衣显在致辞时代表市委市政府 和全市人民向长期以来关心支持洛阳 发展的宁德时代等领军企业表示衷心 感谢,向为推动项目建设付出辛勤努 力的同志们致以崇高敬意。他说,项 目为王、产业为基。洛阳市坚持迎 "风"而上、向"新"图强、以"质"取胜, 深入实施产业发展"136"工作举措,加 快发展以新能源为代表的"四新一装

备"风口产业,一批引领性、龙头型重 大项目落地开花。特别是宁德时代洛 阳基地按照"灯塔工厂"标准建设,项 目一期步入冲刺阶段、即将建成投 产。此次项目二期开工建设,9个产业 链项目共同签约,必将为洛阳加快培 育新质生产力、打造全国重要的先进 签约项目尽快落地建设,切实提高产 业链供应链本地配套率、适配度,加快 建设营收2000亿元的新能源电池产 业集群,精彩绘就新能源产业共赢共 生的崭新画卷。

陈凌在致辞时说,宁德时代洛阳 基地是宁德时代在河南的重要战略布 局,在一期项目争分夺秒加快推进的 同时,同步开工建设二期项目,再次跑 出了"洛阳速度"。宁德时代将秉持 "修己、达人、奋斗、创新"的企业核心 价值观,高质量、高标准完成项目建设 任务,确保按计划顺利达产;充分发挥

链主引领作用,积极促进外地供应链 企业来洛阳投资,助力洛阳实现增量 落地;充分发挥"灯塔工厂+零碳工厂" 优势,帮助本地供应链企业实现存量 升级,推动洛阳新能源产业延链补链 强链,为洛阳经济高质量发展贡献更

表产业链签约企业致辞。他说,洛阳大 构建了具有特色优势的现代化产业体 系。作为宁德时代产业链配套企业,将 抢抓机遇、乘势追风,积极融入洛阳新能 源产业发展大潮,为洛阳打造具有全国 竞争优势的新能源产业集群贡献力量。

宁德时代洛阳基地是洛阳携手宁 德时代、按照"灯塔工厂"标准打造的 新能源电池生产基地,也是宁德时代 在全球范围布局的13大生产基地之 一。2022年,宁德时代洛阳基地开工 建设,创造了从签约到开工用时不到 100天的"洛阳速度"。目前,一期项目

即将投入试生产。此次开工的二期项

目,规划建设电芯厂房、模组厂房、电芯 成品仓等,将进一步扩大高端新能源电 池产能。未来,宁德时代洛阳基地全面 建成达产后,将形成千亿产值,并带动 上下游配套企业和服务业形成2000亿

当日,宁德时代洛阳基地9大产 业链配套项目同步签约,包括聚能动 力电池结构件研发生产项目、易迁易 精密结构件项目、福蓉源电池箱体研 发生产项目、雷迪特冷却系统项目、康 本结构件生产基地项目、博发仓储研 发生产基地项目、余库能源电池结构 件研发生产项目、金睿达电池包材生 产项目等,共同打造产业链供应链上

下游协同发展的良好产业生态。 仪式结束后,与会领导和嘉宾共同参 观考察了宁德时代"豫见爱车"新能源汽 车展和洛阳新能源产业园区建设情况。

宁德时代管理团队相关成员, 新能源产业链企业负责人,市领导 王军、张玉杰、牛刚等参加活动。



"王铎杯"全国书法大赛 作品展开幕

方启雄、杨骁参加

本报讯(洛报融媒记者 孟山)25日,第四届"王铎杯" 全国书法大赛作品展在孟津区王铎书法馆开幕。

省文联党组书记方启雄,市委副书记、政法委书记杨骁, 以及来自省内外的书法家和书法爱好者等参加开幕式。

孟津区是河洛文化的重要发祥地,是"神笔王铎"的故乡, 也是"中国民间艺术(书法)之乡"。"王铎杯"全国书法大赛是 面向全国的大型书法比赛,目前已成功举办三届,取得了良好 的社会效果。

本届大赛由河南省书法家协会、洛阳市文学艺术界联合 会、孟津区政府主办,洛阳市书法家协会协办,旨在增强文化 自觉,坚定文化自信,传承和发扬王铎书法艺术,打造当代书 法的文化名片,推动书法艺术的传承、普及与繁荣。大赛共征 集到来自全国各地的书法作品5051件,经过评委会严格评 审,选出入展作品119件(一等奖3件、二等奖7件、三等奖10 件)、入围作品102件。此次展出的作品或沉稳大气,或古朴 率真,不仅体现了作者对传统经典的深入传承,而且彰显了时 代的新气象、新风貌、新特征。



灯塔工厂闪耀伊滨 产业集群加速崛起

二期项目开工! 产业链企业签约! 争分夺秒抢抓风 口! 务实重干领跑未来!

25日,宁德时代洛阳基地二期项目开工暨产业链企业 签约仪式在伊滨区举行。二期项目占地约700亩,规划年 产能30GWh。9大产业链配套项目也同步签约落地,助力

我市迈出打造新能源产业集群新步伐。



《洛阳市2024年度地质灾害防治方案》印发

明确重点防范地质灾害隐患点 及中高风险区域

■02版



回归鹰嘴山

04版



